

## Svatovavřínecká pouť

Doslova ve stínu prvních fragmentů lešení kolem kostela na Veselé hoře se konala letošní Svatovavřínecká pouť.



Už v 9.00 hodin v sobotu 9. srpna byl na radnici přijat starostou Ing. Miroslavem Machem náš letošní první host, horažďovický vikář P. Miroslav Nikola a domažlický rodák, čerstvě vyznamenaný titulem kaplana jeho Svatosti, Msgre. Marcel Šmejkal. Po této první oficiální části následovala ta nejdůležitější, tedy slavná poutní bohoslužba na Vavřínečku. Při ní P. Miroslav Nikola v návaznosti na Ježíšův život a své zážitky z návštěvy Svaté země pozval všechny poutníky na duchovní pouť z Galileje vzhůru do Jeruzaléma. P. Nikola vzpomínal také na své působení na Domažlicku a všichni si asi zapamatují velice emotivní nádech jeho slov. Mít odvahu a sílu jít za Kristem a vzít jeho kříž, a k přípravě na tuto chvíli využít celý svůj život – znělo poslání, jaké se snažil na Vavřínečku předat poutníkům.



Nedělní hlavní celebrant a kazatel břevnovský převor P. Prokop Siostrzonek OSB se přiznal, že má rád příběhy otců pouště – krátká vyprávění z jejich života obsahující univerzální a hluboká poučení a zkušenosti z duchovního života. Většina poutníku si jistě odnesla domů výzvu k tomu, abychom nebyli jen jako „štěkající psi neznající důvod svého chování ani cíl, za kterým běží; ale jako onen první pes při honu, následující utíkajícího zajíce, abychom viděli a znali toho, za kým jdeme, aby náš zrak byl upřen na Krista“.

## Otec biskup na Čerchově



Více než dvě stovky lidí z české i německé strany hranice využily krásného pozdně-letního slunečného počasí a nenechaly si poslední srpnovou neděli ujít horskou mši svatou na Čerchově, celebrowanou plzeňským biskupem Františkem Radkovským. Ten se hned v úvodu přiznal, že letos vyjel na místo kvůli časové tísní autem, ale co do počtu významná část účastníků této bohoslužby na ní skutečně doputovala. Ostatně tato horská mše má již téměř dvě desetky let dlouhou tradici a v posledních letech má i své pevné místo v diáři Otce biskupa.

Kromě opravdu velmi vydařeného počasí, se i dle třech hodnotících kritérií, které s vtipem sobě vlastním převzal „domácí“ pan farář P. Libor Buček od horažďovického P. Miroslava Nikoly, jednalo o vydařenou slavnost, protože za prvé začala pozdě, za druhé něco při mši svaté chybělo (misál v němčině) a za třetí, kázání bylo dlouhé.

## Rodinná dovolená v Rakousku



I letos strávilo osm rodin z naší farnosti společnou dovolenou v rakouských Alpách, spolu s nimi ještě 2 faráři (Libor a Honza Löffelmann) a 1 pes. Ubytování jsme byli ve dvou stejných chatách, kolem kterých bylo dost místa pro všechny. Za týden jsme toho docela dost prožili i viděli. Tento rok byla navíc i nadstandardní nová chůva - Libor, který si vzal děti třeba na výlet do lesa a dokonce je i po hodině všechny vrátil a ještě děti přinesly bandasku plnou borůvek. Myslím, že dovolená se povedla a máme na co vzpomínat.

*Petr Jankovec*